



4月10日,法国总统弗朗索瓦·奥朗德在巴黎爱丽舍宫准备出席新闻发布会 新华社/法新

法国总统弗朗索瓦·奥朗德10日誓言打击富人逃税避税。他宣布系列措施,包括政府部长15日前公开个人财产,法国所有银行公开在全球各地分支以及成立特别检察官办公室处理贪腐和逃税漏税案件。

法国要求所有部长15日前公开财产

要求 部长15日前公开财产

奥朗德政府高级官员曝出逃税丑闻,令他面临上台以来最严重的政治危机。

奥朗德10日在内阁会议后的新闻发布会上宣布,政府致力于确保民众选举产生的官员受到监督。“为了法国民众,我们的目标在于确保那些执政和选民选出的人……不会在履行使命期间(利用职权)积聚财富。”

奥朗德说,所有部长须在15日前公开个人财产,他们公开的财产状况将由独立机构监督,政府还将成立特别检察官办公室处理贪腐和税务欺诈案件。

另外,金融透明新法预计今夏通过,这是奥朗德政府在前经济和财政部负责预算事务的部长级代表卡于扎克曝出逃税丑闻后许下的承诺。

卡于扎克3月因被媒体曝光在海外拥有秘密账户而辞职。在媒体追踪报道和司法介入下,卡于扎克2日承认在外国拥有私人账户,存款为60万欧元(约合77万美元)。

要求 法国银行公开全球分支

奥朗德要求,所有法国银行公开在各地的分支,以协助打击逃税。

“避税天堂必须在欧洲和世界范围内根除,因为这是保障工作岗位的条件,”奥朗德说,“法国银行将被要求每年公开在各地子公司的名单,一个国家接一个国家地公开……并说明它们业务的性质。”

奥朗德告诉媒体记者,有必要对“贪婪和秘密金融”无情开战。

“我会毫不犹豫地认定,拒绝与法国全力合作的国家为避税天堂。”他说。

他希望,法国对银行的这一要求能够推广至欧洲联盟并最终扩大至大型企业。

眼下,法国巴黎银行和兴业银行等多家银行公开在所有市场的分支信息,如机构名称、坐落地点和所有者权益,包括在百慕大和卢森堡等低税率地区分支。

奥朗德没有说明,今后将要求这些银行在报告中增添哪些内容。

诉苦 奥朗德自称受“伤害”

就媒体记者关注的卡于扎克隐瞒资产一事,奥朗德说,自己“受到伤害和打击”。

奥朗德去年5月上台,承诺建立清廉政府,打击富人在海外存款以及逃税漏税行为。辞职前,卡于扎克得到奥朗德和内阁部长的坚决支持,最终结局令奥朗德政府相当尴尬。

奥朗德说,卡于扎克做法“有悖于自己的立场、政治诉求和承诺”。卡于扎克不应再担任议会下院国民议会议员。

“我认为,这关乎良知,”他说,“一个人怎么能回到他撒过谎的议会。”

就卡于扎克丑闻牵连到上司,财政部长皮埃尔·莫斯科维奇,奥朗德声援说,对莫斯科维奇的攻击“不公平”。

为更好打击避税,莫斯科维奇和德国、英国、西班牙、意大利四国的财政部长已联名致函欧盟委员会,要求在欧盟范围内自动交换银行信息。

欧盟成员国卢森堡成为“众矢之的”。由于其银行执行严格保密政策,令卢森堡政府承压,卢森堡财政大臣吕克·弗里登本月表态,卢森堡愿强化与外国税务机构合作,开展银行存款信息自动交换。

陈立希(新华社供本报特稿)

相关新闻

法国首富 放弃比利时国籍

据新华社电 法国首富贝尔纳·阿尔诺10日说,已经撤销比利时国籍的申请。

阿尔诺是奢侈品集团路易威登公司董事局主席兼首席执行官,去年9月申请比利时国籍,一些人认定他意在避税。

阿尔诺接受法国《世界报》采访时说:“我多次澄清,会继续住在法国并在那里纳税,而这一信息没有得到传达……今天,我决定消除歧义,撤销申请比利时国籍。”

他说,尽管法国经济形势不佳,复苏努力需共同分担。阿尔诺希望,通过放弃寻求比利时国籍,他能表达出对法国的情感和对其复苏前景的信心。

按他说法,路易威登公司向法国纳税超过13亿美元。他拒绝回答个人纳税情况,但自信“毫无疑问是法国纳税最多的人之一”。

阿尔诺身家290亿美元,在《福布斯》杂志全球富豪榜上排名第十。法国奥朗德政府去年上台后决定向年收入超过100万欧元(约合130万美元)的高收入者征收75%的边际税后,阿尔诺申请比利时国籍。

这一高税率“逼走”知名影星热拉尔·德帕尔迪厄(又译德帕迪约)。德帕尔迪厄以主演电影《大鼻子情圣》闻名,去年放弃法国国籍,加入俄罗斯国籍。

白宫提交预算报告 五角大楼可能5年裁员5万

美国白宫10日向国会提交2014财年(2013年10月开始)的联邦政府预算报告,报告提出在未来十年内总共削减1.8亿美元的财政赤字,同时加强在科研等重要领域内的投资。

美国国防部10日也公布了2014财年预算案,国防预算从上一年的6310亿美元减少到5266亿美元,但仍然比美国《2011年预算控制法案》规定的开支上限高出520亿美元。该预算案仍有待美国国会批准。

同一天,五角大楼表示,为节省开支,未来五年计划裁减数万文职人员,减少部分军事活动并关闭多余基地。同样是受到自动减支计划的影响,美国总统奥巴马的御用厨师也不得不面临无薪休假。

美国国防部审计长罗伯特·黑尔表示,五角大楼计划今后五年从现有近8万文职人员中裁员4万至5万人。

黑尔表示,在国防部于10日公布的2014财年预算案中,提出了关闭多余基地,并合并部分医疗设施和机构的计划,裁员计划将与此配合推进。

不过,这份国防预算显示,尽管国防开支面临削减,美国政府仍打算加大投入,扩容军方“黑客”队伍,以期强化网络攻击和防御能力。

一些分析师认定,预算案表明奥巴马政府将以更多投入进行“网络军备竞赛”。

奥巴马的新财年国防预算案提出,把网络安全作为国防重点支出项目之一。

预算案计划为国防部拨款47亿美元,用于网络安全事务,与现行方案相比增加8亿美元。五角大楼说,这笔钱的用途包括增强对网络攻击的防御和加强攻击能力。

另外,经费大幅削减不仅影响了美国军方,白宫许多雇员都不得享受每周一天的无薪休假,就连美国白宫的助理大厨萨姆·卡斯都不例外。

综合新华社、《中国日报》报道

IMF总裁: 世界经济“三速复苏”

据新华社华盛顿4月10日电(记者 蒋旭峰 樊宇) 国际货币基金组织(IMF)总裁拉加德10日表示,当前世界经济呈现“三速复苏”的特征,各国政策制定者应当加强合作,克服金融监管等领域内的难题。

拉加德当天在位于纽约市的纽约经济俱乐部发表演讲时说,由于全球政策制定者的努力,全球资本市场已有好转迹象,世界经济不像半年前那样陷于危险境地,但是全球经济今年的预期增幅不会较去年大幅上升。

拉加德在国际货币基金组织和世界银行春季会议召开前的揭幕演讲中说,世界经济呈现“三速复苏”的特征,亚洲和撒哈拉以南非洲是经济高速增长的地区,美国、瑞士和瑞典等发达国家的金融体系和家庭资产负债表正在修复,欧元区和日本等发达国家则面临银行业风险和高风险债务等难题。

她强调,世界经济面临的既有风险尚未消除,新风险又在出现,在很多国家,资本市场的改善局面尚未转化为实体经济和民众生活的改善;各国的政策制定者应当加强政策协调,解决银行业“太大而不能倒”的难题和加强金融衍生品监管。

2013骨病惠民工程全面启动 著名骨病专家组会聚南京

治疗强直性脊柱炎、类风湿、股骨头坏死、腰间盘突出

“CF6S生物疗法”结合“自体细胞激活疗法”

强直性脊柱炎、类风湿、股骨头坏死、腰椎间盘突出是骨科最常见的疾病,也是医学界较难治的疾病,为了解决这些难题,南京九龙医院骨科微创诊疗中心(国家医保定点医院)近十几年来汇集全国著名权威骨科专家进行专业的研究,专家组从分子基因学、细胞病理学、纳米药理学、生物物理学、分子免疫学、中医学等多种学科出发,运用“五联靶点疗法”“四联通痹疗法”和“液体刀疗法”都取得了很好疗效,近年来专家组又与美国细胞生物学学会联合研究,运用“CF6S生物疗法”结合“自体细胞激活疗法”治疗强直性脊柱炎、类风湿、股骨头坏死、腰椎间盘突出取得了重大突破,该疗法已

得到全面的推广,一般患者治疗一至二个疗程即可达到全面康复。

快速治疗强直性脊柱炎、类风湿、股骨头坏死、腰椎间盘突出

1. 超导介入疗法,消除病痛

通过综合微创介入、超声空化等现代技术手段,使药物粒子沿生物通道通过皮肤、组织和包膜,定向、定量、定速地进入病变处,最终在骨质纤维环组织内形成药物高浓度浸润区,直接、迅速地解除神经的刺激和压迫,消除神经、脊髓周围的炎症和水肿,促进神经恢复和再生,让血液正常循环,解除病痛。

2. 生物通道激活,修复受损的骨关节及纤维环

通过靶向定位直接将Chondroitin生命经软骨素注入破损的骨质纤维环,在液体磁石的作用下,

为软骨板构建生长支架并提供和输送足够的养分,使破裂的纤维环软骨重新生长起来,恢复其应有的弹性和伸张力,彻底修复破裂的骨关节及纤维环。从而解决强直性脊柱炎、类风湿、股骨头坏死、腰椎间盘突出发病根源问题,杜绝以往反复发作的弊端。该治疗方案对其他各种类型的骨关节疾病也有独特的疗效(如:肩周炎、腕管综合征、腱鞘炎、关节退行性变及周围神经卡压症等)。

国际前沿技术链接

全国万例患者验证效果实实在在

该治疗方案特点:1.不开刀、不手术;避免了开刀手术的大创伤、易感染问题。2.微创、30分钟完成;整个治疗无痛感。3.该技术通过提高

机体特异性抗病变免疫,识别病变细胞分子,彻底清除体内残留病变细胞和微小转移病灶,解除病灶部位的病原体,提升机体免疫力。4.有效率达到98%,安全高效。患者康复后腰腿明显有力,干体力活没问题。

2013中国骨病专家免费普查 全国著名骨病专家组会聚南京

会诊期间:1.免专家挂号费 2.专家会诊费 3.专家检查费 4.“CF6S生物疗法”“自体细胞激活疗法”优惠20%,药费按国家规定再优惠10%。

会诊活动时间:4月10日至30日(凡经医院治疗的每例患者会建立个人康复病历档案,跟踪治疗)。

预约电话:025-86622797
地址:南京市秦淮区升州路仙鹤街96号;乘车路线:地铁1号线到三山街下,1号出口即可。